OEMAB

B1. Avo pikpéc opaipeg X1 kot Xz paldv My Kot M avtictolyo e My = 2my — ® X

, LPNVOVTaL TAVTOYPOVO. VO, TEGOVY 0mtd dVo ornueia Tov Ppickovtan o€ Ky hy i

kot hz avtictorya pe hi= 2h. H avtiotaon tov aépa Bewpeiton apeAntén Kot !

N emtdyvvon g Papdtntog £xel otabepn Tun ion pe g. h1 —4\. )27
A) No emAéEete v oo omdvInon.

Av Wi kar W2 eivan ta épya tov Bapodv tov X1 Kot TG X2 ond 10

onpeio Tov aEEtNKaY Kal LEYPL Vo PTAGOVY GTO £30(POC, TOTE 1oYVEL: Y v

(o) W1 =2W> (B) W1=W> (y) W2 = 2W,
Movadeg 4
B) Na dwoaoloynoete v €XA0Y1 GOG.
Movadec 8

B2. 'Eva copa givar apyikd axivnto otn 0éon Xo = 0 m kou ) ypovikn otiypun to = 0 s apyilet va
Kweiton svBOypappo pe otabepy emtdyuvon a = 4 m/s?.

A) No cOUTANPOCETE TIG TYES TV PeYEODV TOV AEITOVY ATO TOV TAPAKATO TIVaKO.

Xpovikn Emtdayovon Toayvmta
oTUyUn a (m/s?) v (M/s)
t (s)
0
2
4
6

Movaodeg 4
B) Noa oyedidoete oe Pabuoroynuévoug GEOVEG T YPOPIKY TOPAGTACT TNG EXLTAYVVONG TOL
OOOTOC GE GLVAPTNOT LLE TO XPOVO Y1 TO ¥povikd dtaotua 0 S — 6 S.

Movaodeg 4
I') No vtohoyicete to gpPadov ToV GYNUATOC TOL TEPIKAEIETAL LETOED TOL 0p1lovTIOoN dEova t
KOl TNG YPOLUNG TTOV TOPIGTAVEL TNV EMTAYLVON Y10 TO YPOVIKO Stdotnua amd 0 — 6 S, Kot va
eetdoete TNV TN o100 PUOIKOD peyEBovg exepaletl 1o eppadd mov vroloyicote Yo Tn YPo-
vikn obpkete 0S — 6 8.

Movadeg 5



